
JI ©
 A

du
is

comN° 102.930

10 - 4 =

10 - 2 =

10 - 5 =

10 - 1 =

10 - 7 =

10 - 6 =

10 - 9 =

10 - 3 =

10 - 0 =

10 - 8 =

10 - 10 =

10 - 4 =

1 2

3 4

5 6

7 8

910

Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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b)

c)

d)
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k)

l)

Lees aandachtig door en schrijf de sommen en antwoorden bij de opgaven.

Bereken.

Van 10 aftrekken

b)

Som:
Antwoord:

Fabian koopt bij de bakker 10 koffi ebroodjes. Maar omdat hij zo‛n honger heeft, 
eet hij gelijk 3 koffi ebroodjes op. Hoeveel koffi ebroodjes heeft hij nog over?

Verbind de getallen. 
Begin bij 10 en tel terug.

a)
Som:
Antwoord:

Lisa heeft 10 appels. 5 ervan geeft ze cadeau aan Lucas. Hoeveel appels heeft Lisa nog over?


